
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 27 листопада 2024 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток  

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

 

27 листопада під головування депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь заступник міського голови з  

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької 

міської територіальної громади на 2024 рік»; про внесення змін та доповнень 

до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420                

«Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади                               

на 2023-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про затвердження Комплексної 

програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою 

агресією російської федерації проти України та членів їх сімей                                                       

на 2023-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 19 грудня 2023 року № 1809 «Про затвердження Програми 

природоохоронних заходів місцевого значення  на 2024-2026 роки»                                 

(зі змінами); про затвердження Програми розвитку міського пасажирського 

транспорту у Кропивницькій міській територіальній громаді                                               

на 2025-2027 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 25 листопада 2021 року № 932 «Про затвердження Програми запобігання 

надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 2022-2024 роки»                               

(зі змінами). 

Розглянуто та погоджено рішення Виконавчого комітету Кропивницької 

міської ради: від 12 листопада 2024 року № 1104 «Про перерозподіл видатків 

по управлінню транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради                                       

за бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних 

призначень на 2024 рік»; від 26 листопада 2024 року № 1178 «Про перерозподіл 

видатків по управлінню транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради та 

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради за 

бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень 

на 2024 рік»; від 26 листопада 2024 року № 1188 «Про перерозподіл видатків 

по управлінню освіти Кропивницької міської ради». 
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27 листопада відбулося засідання погоджувальної ради секретаря 

міської ради з головами депутатських фракцій, груп та головами постійних 

комісій міської ради. 

Погоджувальною радою обговорено та запропоновано до розгляду 

додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії Кропивницької міської 

ради восьмого скликання. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

27 листопада  під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення 

одним з подружжя – 2; про надання дозволів – 4; про визначення місця 

проживання дитини – 1; про позбавлення батьківських прав – 1. 

 

27 листопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання 

Ради безбар'єрності при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Проведено презентацію «Шлях до безбар'єрності» за підсумками 

адвокаційного проєкту «Долаємо бар'єри», що здійснювала громадська 

організація «Об'єднання родин осіб з інвалідністю «Серце матері»                                       

у Кропивницькій міській територіальній громаді (7 об'єктів), та обговорено                  

з учасниками заходу поточні питання. 

 

27 листопада в  приміщенні КЗ «Ліцей Максимум» Кропивницької 

міської ради спеціаліст управління освіти Ольга Журавльова провела нараду           

із заступниками директорів з виховної роботи закладів загальної середньої 

освіти.  

Розглянуті питання: про результати волонтерської діяльності учнівської 

молоді міста; про реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 

09.10.2020 р.  № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії 

національно-патріотичного виховання на 2020-2025»; про підготовку до 

Різдвяних та Новорічних свят; про координацію роботи закладів освіти міста 

з питань євроінтеграції та міжнародного співробітництва. 

 

27 листопада за участі голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Подільського району.  

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних 

комітетів Подільського району міста Кропивницького; про проведення 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»; про проведення обліку собак, 

котів та організацію роботи з населенням щодо профілактичних щеплень                         

їх проти сказу; про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней та 
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пташиного грипу на території міста Кропивницького; про співпрацю                           

ТОВ «Екостайл» з головам квартальних комітетів; про здійснення контролю 

за утриманням власниками приватних домоволодінь прилеглих територій                       

в належному санітарному стані; про соціальний захист ветеранів.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  
 

27 листопада в приміщенні молодіжного центру «КОМА»                                         

(вул. Шульгиних, 36) управління молоді та спорту Кропивницької міської ради 

провело тренінг для молоді «Публічні виступи, техніки ефективної 

комунікації».  

Серед запрошеної молоді – юнаки та юнкині віком від 14 до 22 років, які 

взяли участь у заході шляхом реєстрації у гугл формі, анонс якої був 

розповсюджений молодіжними соцмережами та спільнотами. 

 Головною спікеркою була досвідчена тренерка з комунікацій  Катерина 

Олексієнко. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

27 листопада працівниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

спільно з представниками інспекції з благоустрою міської ради проведено 

рейдове відстеження території  м. Кропивницького щодо законності 

здійснення торгівлі. 

Обстежено територію по вул. Преображенській, біля будинків 4 та 4-а.  

За результатом представниками інспекції з благоустрою складено 4 протоколи 

за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення 

(порушення правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів). 

Спеціалістами управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення торгуючим, які здійснювали торгівлю без відповідних документів, 

було роз'яснено правила торговельного обслуговування на ринку споживчих 

товарів та  запропоновано оформити документи для здійснення торгівлі або 

здійснювати торгівлю на території ринків міста. 

 

Житлово-комунальна сфера 

 

 27 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Ельворті, Алли Горської, 

Шевченка, Леоніда Каденюка, Незалежності, Героїв України, Євгена Тельнова, 

Соборної, Вокзальної, Тихої, Святослава Хороброго, Української, 

Преображенської, Наталії Бракер, Степана Чобану та площі Кавказької. 
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 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 12 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 40 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

27 листопада інспектором з благоустрою виконавчого комітету 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою приватного сектору мікрорайонів Озерна Балка та Балашівка, 

зокрема вулиць: Симона Петлюри, Віктора Похиленка, Сергія Сенчєва, 

Дарвіна, Кільцевої, провулків Кропивницького та Виставкового. 

Під час рейду виявлено складування будівельних матеріалів за межами 

садиби та встановлення металевих конструкцій, про що вручено  

попередження.  

Мешканцям приватного сектору мікрорайону 14 вручені пам'ятки про 

дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького. 
 

Міжрегіональне співробітництво 

 

26-27 листопада відбувся візит представників уповноважених органів 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству громад Полтавської 

області у м. Кропивницький з метою ознайомлення з роботою діючих сервісів 

реагування на домашнє насильство та муніципальною системою протидії 

насильству. 
26 листопада у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася 

зустріч гостей з Полтавщини з суб’єктами взаємодії, що здійснюють заходи                    

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі. 

Гостей привітав заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Сергій Колодяжний. 

Роботу щодо розбудови муніципальної системи запобігання та протидії 

насильству презентувала директор департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради Юлія Вовк. 

На зустрічі були присутні представники виконавчих органів міської 

ради,  сектору протидії домашньому насильству відділу превенції 

Кропивницького РУП ГУНП в Кіровоградській області, КУ «Кропивницький 

міський центр запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської 

ради, спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного 

консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або 

насильства за ознакою статі, Кропивницького міського центру соціальних 

служб, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, 

(які функціонують за підтримки UNFPA, Фонду ООН у галузі 

народонаселення в Україні), Центру допомоги врятованим, Донецького 

державного університету внутрішніх справ. 
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Після зустрічі гості відвідали спеціалізовані сервіси допомоги 

постраждалим особам, а саме: денний центр соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою), КУ «Кропивницький 

міський центр запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської 

ради та притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства   за   ознакою статі,  КУ «Кропивницький міський центр 

запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської ради. 

Ознайомилися з  роботою  мобільної бригади соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, КУ «Кропивницький міський центр запобігання 

та протидії насильству» Кропивницької міської ради. 

27 листопада представники уповноважених органів у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству громад Полтавської області відвідали 

Центр життєстійкості, «зелену кімнату», Центр допомоги врятованим та 

ознайомилися з їх роботою. 

Під час візиту було обговорено питання створення та функціонування 

спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб, особливості взаємодії 

суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                           Світлана БАЛАКІРЄВА 
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